

ERRATA DE LICITAÇÃO

Através da presente ERRATA, passa-se a esclarecer:

No Edital de Convocação, eis na página 4, corrige-se a Data da Entrega dos Envelopes e a Data da Abertura e Julgamento:

“Onde se lê:

<u>RESPONSÁVEL PELA ANÁLISE E PARECER JURÍDICO DA MINUTA E ANEXOS:</u>	Meriele Nickhorn.
<u>PORTARIA DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES:</u>	Portaria n.º 008 de 04 de Janeiro de 2021.
<u>PREGOEIRA:</u>	Kedna Alves Silvéria
<u>PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES:</u>	Mara Carolina Godoi Rodrigues
<u>DATA DA ENTREGA DOS ENVELOPES:</u>	18/05/2021
<u>DATA DA ABERTURA E JULGAMENTO:</u>	18/05/2021
<u>HORÁRIO:</u>	09h:00 min.
<u>LOCAL:</u>	Rodovia BR-050, Km 278, s/n.º (prédio do antigo DNIT) – Bairro São Francisco, CEP n.º 75.707-270, Catalão - Goiás - <u>Sede Administrativa da Secretaria Municipal de Saúde de Catalão - Go.</u>
<u>LOCAL ONDE ESTÁ DISPONÍVEL O EDITAL E ANEXOS PARA CONSULTA:</u>	Departamento de Licitações do Fundo Municipal de Saúde, localizado às margens da Br. 050, Km. 278, S/Nº (antigo prédio do DNIT), Setor São Francisco, Catalão/GO, CEP 75707-270 sempre nos

	horários compreendidos entre 08h às 11h e das 13h às 16h ou no endereço eletrônico: cplsaude@catalao.go.gov.br
<u>COMUNICAÇÃO ENTRE O ÓRGÃO LICITANTE E O PÚBLICO EM GERAL:</u>	Os pedidos de esclarecimentos, informações, impugnações ao instrumento convocatório, recursos e contrarrazões deverão ser feitos exclusivamente pelo e-mail: cplsaude@catalao.go.gov.br

“Leia-se:

<u>RESPONSÁVEL PELA ANÁLISE E PARECER JURÍDICO DA MINUTA E ANEXOS:</u>	Meriele Nickhorn.
<u>PORTARIA DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES:</u>	Portaria n.º 008 de 04 de Janeiro de 2021.
<u>PREGOEIRA:</u>	Kedna Alves Silvéria
<u>PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES:</u>	Mara Carolina Godoi Rodrigues
<u>DATA DA ENTREGA DOS ENVELOPES:</u>	18/06/2021
<u>DATA DA ABERTURA E JULGAMENTO:</u>	18/06/2021
<u>HORÁRIO:</u>	09h:00 min.
<u>LOCAL:</u>	Rodovia BR-050, Km 278, s/n.º (prédio do antigo DNIT) – Bairro São Francisco, CEP n.º 75.707-270, Catalão - Goiás - <u>Sede Administrativa da Secretaria Municipal de Saúde de Catalão - Go.</u>
<u>LOCAL ONDE ESTÁ DISPONÍVEL O EDITAL E ANEXOS PARA CONSULTA:</u>	Departamento de Licitações do Fundo Municipal de Saúde, localizado às margens da Br. 050, Km. 278, S/Nº (antigo

	prédio do DNIT), Setor São Francisco, Catalão/GO, CEP 75707-270 sempre nos horários compreendidos entre 08h às 11h e das 13h às 16h ou no endereço eletrônico: cplsaudef@atalao.go.gov.br
<u>COMUNICAÇÃO ENTRE O ÓRGÃO LICITANTE E O PÚBLICO EM GERAL:</u>	Os pedidos de esclarecimentos, informações, impugnações ao instrumento convocatório, recursos e contrarrazões deverão ser feitos exclusivamente pelo e-mail: cplsaudef@atalao.go.gov.br

Por ser um erro material e o Aviso de Convocação publicado nos Diários Oficiais, DOU, DOE e Jornal Diário do Estado informar a Data da Entrega dos Envelopes e a Data da Abertura e Julgamento corretos, eis 18/06/2021, mantém-se a data retro informada e as demais disposições do Edital de Convocação permanecem inalteradas.

Catalão - GO, 08 de Junho de 2020.

MARA CAROLINA GODOI RODRIGUES
PRESIDENTE DA CPL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATALÃO - GO.